

УТВЪРДИЛ:

Деяна Костадинова

**ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ
И МИНИСТЪР НА ТРУДА И
СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НССЕИВ
София, 16.04.2013 г.**

**МЕХАНИЗЪМ ЗА ИЗБОР НА НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ В
СЪСТАВА НА РАБОТНА ГРУПА ЗА ОБОБЩАВАНЕ НА ПОЛУЧЕНИТЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ОПТИМИЗИРАНЕ РАБОТАТА НА НССЕИВ**

Раздел I – Общи положения

В състава на работната група за **обобщаване на получените предложения за оптимизиране работата на НССЕИВ** участват по един представител (титуляр и заместник) от:

1. неправителствена организация (НПО) на всяка от етническите групи, представена в съвета; етническите групи, представени с повече от една организация, следва да се споразумеят за излъчването на общ представител.
2. две от останалите неправителствени организации, членове на съвета, за които не се отнася т. 1, излъчени според техния персонален опит в разработването на национални стратегически документи в областта на интеграцията на етническите малцинства;
3. представител на неправителствените организации, членове на НССЕИВ, по Предложения във връзка с Отворено писмо до министър-председателя и заместник министър - председателя – председател на НССЕИВ;
4. заместник-министър на образованието, младежта и науката, заместник-министър на здравеопазването, заместник-министър на труда и социалната политика, заместник-министър на регионалното развитие, членове на НССЕИВ (или излъчен от тях представител);
5. Националното сдружение на общините в Република България.

Представителите на неправителствените организации в Работната група текущо информират организациите, които са ги излъчили, относно дейността на Работната група, изразяват от тях позиции и взетите решения.
Работната група внася своите предложения за промени за разглеждане на заседание на НССЕИВ.

II. Б. Срок за номинации

Механизмът за избор на неправителствени организации в състава на работната група за обобщаване на получените предложения за оптимизиране работата на

НССЕИВ ще бъде публикуван на страницата на НССЕИВ в интернет (www.nccedi.government.bg).

В срок до 19 април 2013 г. (петък) излъчените представители на НПО да представят в Секретариата на НССЕИВ по електронна поща (Rositsa.Ivanova@government.bg) Заявление за включване в Работната група - свободен текст.

Тези, които са излъчени на база на споразумение, представят и подписаното споразумение от законните представители на подкрепилите ги организации, членове на НССЕИВ.

III. В Изменение на Механизма за избор

Всяко изменение на настоящия Механизъм се утвърждава от председателя на НССЕИВ.